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15:46
10.06.2026

Мінсоцполітики: Після 10 червня оцифрування трудових
книжок продовжиться, страховий стаж не зникне

08:33
02.06.2026

Мінсоцполітики проводить громадські
консультації щодо плану реагування на
завершення тимчасового захисту українців у
ЄС

12:01
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Перехід від спеціальних до професійних
пенсій виправить несправедливість щодо
мобілізованих – Улютін

17:58
27.05.2026

Мінсоцполітики: 1 червня завершується
термін подачі заяв на допомогу на
проживання для окремих категорій ВПО

20:13
26.05.2026

Нова мобільна станція 3D-сканування
прибула до Києва, працюватиме у Лаврі

17:03
22.05.2026

Мінсоцполітики розробляє цифрову
платформу "Додому" для підтримки
поверення та реінтеграції українців

09:34
08.05.2026

Кабмін виділив 21,2 млн грн на закупівлю ай-
трекерів для інклюзивно-ресурсних центрів

19:24
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Мінсоцполітики: Мова не про персональні
дані українці за кордоном, а статистику для
розуміння профілю людей

18:27
28.04.2026

Подачу заявок на допомогу для ВПО
продовжено до 1 червня – Улютін

09:19
12.04.2026

Улютін: щоб не проходити ідентифікацію
щороку, потрібно перевести пенсійну справу з
ТОТ

14:36
10.04.2026

Перший в Європі Центр єдності для українців
запрацює у Берліні з 15 квітня –
Мінсоцполітики

Після 10 червня, дати, коли завершився перехідний період для перенесення відомостей з
паперових трудових книжок в електронну систему, процес оцифрування цих документів
продовжиться: страховий стаж не зникне, повідомило Міністерство соціальної політики
сім’ї та єдності України.

"10 червня 2026 року завершується п’ятирічний перехідний період для перенесення
відомостей з паперових трудових книжок в електронну систему. Однак для громадян це не
означає, що після цієї дати трудовий стаж зникне, паперові трудові книжки перестануть
приймати або люди втратять можливість підтвердити періоди своєї роботи", – йдеться у
повідомленні на сайті Мінсоцполітики у середу.

Наголошується, що оцифрування трудових книжок продовжиться і після 10 червня.

У Мінсоцполітики зазначили, що п’ятирічний перехідний період був встановлений для
того, щоб держава, роботодавці та громадяни могли поступово перенести великий обсяг
інформації з паперових трудових книжок до Реєстру застрахованих осіб. За цей час
роботодавці та працівники мали можливість подати скановані копії трудових книжок, а
Пенсійний фонд – опрацювати ці дані та внести їх до електронної системи.

Водночас завершення перехідного періоду не означає завершення роботи з відомостями про
трудову діяльність. Якщо дані з паперової трудової книжки ще не внесені до електронної
системи, їх можна буде подати й надалі.

Що важливо знати.

1. Процедура оцифрування не змінюється. Як і раніше, відомості з паперової трудової
книжки можна подати для внесення до електронної системи. Це може зробити
роботодавець або сама людина через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду
України.

Тобто після 10 червня люди не втрачають можливість подати трудову книжку на
оцифрування.

2. Якщо не встигли до 10 червня – стаж не зникне. Набутий трудовий і страховий стаж не
втрачається через те, що трудова книжка ще не оцифрована.

Паперова трудова книжка і надалі може використовуватися як документ, що підтверджує
періоди роботи. Зокрема, під час призначення пенсії Пенсійний фонд враховує стаж на
підставі трудової книжки та інших документів, передбачених законодавством.

3. Пенсіонерам не потрібно повторно подавати трудові книжки. Людям, яким уже
призначено пенсію, не потрібно подавати трудову книжку на оцифрування лише через
завершення перехідного періоду. Під час призначення пенсії вони вже подавали документи
про стаж. Ці періоди були враховані при розрахунку пенсії та зберігаються в інформаційних
базах Пенсійного фонду.

Тому пенсіонерам не потрібно повторно звертатися до органів Пенсійного фонду України,
якщо немає інших підстав для уточнення або доповнення даних. Електронна трудова
книжка зменшує ризик втрати чи пошкодження документів та дозволяє зберігати всі дані
про стаж у захищеному цифровому форматі.

"Головне для громадян: після 10 червня процедура оцифрування трудових книжок
продовжиться, паперова трудова книжка не втрачає значення, а набутий стаж залишається
збереженим", – наголосили у Мінсоцполітики.

Теги: #трудова_книжка  #мінсоцполітики  #оцифровування

Оформити тестову підписку на
продукти агентства

Читати оперативні новини в
офіційному Telegram-каналі

Слідкувати за головними
повідомленнями агентства у
Google News

Щ Е  З А  Т Е М О Ю

ВА Ж Л И В Е

МЗС про можливу зустріч Зеленського і Трампа
на G7: графіки лідерів узгоджуються, але ми
завжди "за"

Українські ракети Flamingo влучили у воєнний
завод у Чебоксарах – Зеленський

Bolt після жахливої аварії в Києві назавжди
заблокував водіїв з 2-ма та більше скаргами на
перевищення швидкості

Порт Маріуполя знеструмлено – СБС

Кількість постраждалих в Одесі зросла до трьох,
серед них двоє малолітніх дітей

О СТА Н Н Є

Чоловік, який загинув в середу в Херсоні, був
працівником енергетичної компанії – прокуратура

МЗС про можливу зустріч Зеленського і Трампа на
G7: графіки лідерів узгоджуються, але ми завжди
"за"

МЗС сподівається на успішне проведення
Конференція з питань відновлення України у
польському м. Ґданськ

В Херсоні внаслідок російського удару загинула
людина – МВА

Двоє іноземців, які вчиняли підпали на заході
України, отримали по 12 років позбавлення волі

На виїзд з України у Польщу накопичились
транспортні засоби, Держприкордонслужба
рекомендує їхати на "Смільницю"

Росіяни вдарили по об'єкту транспортної
інфраструктури в Сумах, двоє людей постраждали –
мерія

Зеленський у Таллінні досягнув з низкою союзників
нових рішень щодо ППО – МЗС

НПЗ "Куйбишевський" у Самарі уразили підрозділи
далекобійних дронів ССО серією ударів

Командир батальйону "Асгард" назвав FirePoint
одним із найефективніших засобів ураження ворога
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